

爱帮忙的猎人兄弟

本报小记者 邵凌屹

从前,有一对猎人兄弟,他们经常帮助小动物,所以在动物王国里还算小有名气。

一天,山神见到两位猎人,想到他们平时的种种善举,想考验他们。于是摇身一变,变成了一只奄奄一息的七彩鹿。猎人兄弟发现了受伤的七彩鹿,心生怜悯,合力将七彩鹿抬回家治疗。

这让山神很感动,准备再考验一下兄弟俩。就在这时,出了一个意外,猎人兄弟的两个儿子破产了,欠下了一大笔钱,这让两人十分焦虑。两人忽然想起那只神奇的七彩鹿,一合计,便向王宫赶去。

两人很快便见到了国王,将七彩鹿的藏身之地泄露了出去,国王十分高兴,给了猎人兄弟一大笔钱,并承诺如果真的有七彩鹿,再给几十倍的黄金。猎人兄弟欣喜若狂,帮自己的

儿子偿还了所有的债,过上了向往已久的日子。

不知不觉便到了猎人兄弟与国王约定的时间,国王与猎人兄弟进入大山,山神便察觉到了。他十分愤怒,招引来猛兽,向国王的军队进攻。国王的军队抵挡不住猛兽的围攻。国王匆匆地逃走了,只留下慌乱的兄弟二人。

动了恻隐之心的七彩鹿想再给兄弟俩一次机会,便从山上跳下来,变成一个挑柴艰难行走的老者。兄弟二人忙上前帮忙。老者见他们心存善良,慈祥地问他们为什么出卖七彩鹿。兄弟两人说出了自己的无奈。山神叹了一口气,放走了他们。

从此,兄弟二人继续带着那份最初的善良,过着平淡而幸福的生活。

解放路实验学校五(7)班
指导老师:王霞

蚂蚁王国

本报小记者 薛伟航

昆虫世界的蚂蚁国里,有一只十分傲慢的小蚂蚁,因为它的身材与别的蚂蚁比高大很多,相貌也俊,所以从小就生活在夸赞声中,久而久之,它看不起任何人。

一天,瓢虫王国的国王率领大军讨伐蚂蚁王国,联合了白蚁国的大军。蚂蚁国国王闻言,命令这只傲慢的小蚂蚁小黑立刻率军抵挡,并让蚂蚁蓝扣当副将。蓝扣是小黑最妒忌的蚂蚁,从小聪明过人,学习刻苦,为人谦和,因此人缘很好。

刚到前线,小黑的部队就遇到了白蚁大军,它很想众人面前耍威风。于是,领四万蚁兵向只有千蚁把守的敌军一号营地攻去。敌军寡不敌众,自然溃不成军,慌忙向大本营逃去。小黑见了喜形于色,准备带一万蚁兵乘胜追击,蓝扣连忙劝道:“将军,前方敌情不明,孤军深入凶多吉少呀!”可小黑哪里听得

进,仍然飞奔前去追击。

几个小时后,小黑的军队果然如蓝扣预料的那样,在一处荒山里,被四十万白蚁军居高临下地围攻。幸亏蓝扣一直放心不下,率虎贲军紧随其后,才帮小黑解了围。

战斗中,双方都伤亡惨重。在蓝扣的周密调度之下,蚂蚁军齐心协力,终于打败了白蚁部队。瓢虫军见蚂蚁部队士气高亢,竟然不战而逃。

经此一战,小黑羞愧不已,找到了蓝扣,诚恳地说:“不好意思,因为我的骄傲,使我方损失了这么多兵,我真该死!”“没关系,我们齐心协力,必能打败敌军。”蓝扣见小黑自责不已,连忙劝慰。

从此,小黑勤学苦练,一心辅佐蓝扣。蚂蚁王国的影响力不断扩大,成了真正战无不胜的强军。

解放路实验学校五(7)班
指导老师:王霞

蟋蟀与蚂蚁

本报小记者 凌子超

一个凉爽的秋天,一只打扮时髦的蟋蟀正悠闲自在地展示着它那美妙的歌喉,优美的歌声打动了整个村子,它开心地接受着来自动物们的赞美,在芦苇丛中扬起头,很得意。

在它唱得有点累时,不经意间低头瞧见一群蚂蚁正在蚁后的带领下忙碌着,进进出出搬运着玉米粒和面包屑,丝毫不为蟋蟀的歌喉所动。心高气傲的蟋蟀非常生气,不解地问道:“这么凉爽的秋天你们还在劳动,不能放松一下吗?”

蚂蚁们忙碌着,不想搭理它。蟋蟀见状哼起小曲,还不忘挖苦道:“只会埋头苦干的傻瓜,一点都不懂享受生活,哪有我们小资,优雅又快乐。”

蚁后实在听不下去了,反驳道:“我们现在辛苦就是为了能够真正享

受生活。你现在快活,不为将来做准备,看你冬天怎么度过。”

看着蟋蟀不屑的样子,蚁后深深叹了一口气:“希望你能明白,自律才自由。”紧接着,它对着蚂蚁们说:“大家加紧干,不理这个懒汉!”

转眼到了严寒的时节,大雪覆盖了大地,蟋蟀吃力地在雪地里寻找食物,可是任何食物都没有找到。一连几天没有进食的蟋蟀再也唱不动了,它突然想起储存食物的蚂蚁,赶紧向他们求救,蚂蚁王国热情地招待了它。此时的蟋蟀已经羞红了脸:“早知今日,何必当初,原来最不会生活的是我。”蚁后微笑着说:“知错就改就好,一定要记住,有备才能无患。”

解放路实验学校五(7)班
指导老师:王霞

肉夹馍与好朋友

本报小记者 姚丁丁

我和蔡子扬的友谊是从肉夹馍开始的。从一年级起,我们就是好朋友,无话不说、形影不离。

在我们放学路上的小巷子里,有一个肉夹馍摊子,生意特别好。每到放学时,远远看去,热气腾腾、人群集聚、香味扑鼻,隔着十来米都能闻到香味。肉夹馍肉馅很足,是名副其实的“肉夹着馍”。咬一口,香脆的白馍和鲜美的肉汁,在口腔里散发着满足的感觉。

自打发现这家肉夹馍后,我和蔡子扬经常光顾。我们人手一只肉夹馍,纵横古今谈天说地,即便刮风下雨也不能阻挡我们。

命运虽然不能阻拦我们去吃肉

夹馍,却可以硬生生将我们分开。三年级时,蔡子扬转学去了无锡。我十分难过,好几个月都闷闷不乐,跟丢了魂似的。

朋友走了,肉夹馍也不吃了。不再有欢声笑语,不再有好玩伴,一个人显得特别孤单。小摊前依然人来人往,空气中的香味依然无比诱人,但身边总是缺了什么。我看着肉夹馍,想的却是远方的好朋友。变了,一切全都变了。

今晚,我买了一只肉夹馍,给蔡子扬打了电话,边吃边聊。“这是你走后,我第一次吃肉夹馍。”

市第一小学三(8)班
指导老师:陈云霞

我的许老师

本报小记者 田茗语

今天,我要给我最喜欢的语文老师许老师画张像。

我们先来画老师的外貌。许老师整日素颜。她有一头乌黑的卷发,戴着一副眼镜,喜欢穿旗袍,总能让人想起民国女郎,而且带有一丝文艺气息。

她的声音,是柔和中带着一丝锐利,让人感觉亲切的同时,还带有一丝畏惧。一旦她开口讲课,不用说学生们了,就连活泼的鸟儿、贪玩的蝴蝶、顽皮的风也会被她吸引、为她驻足,听听她美妙的声音。

下课时,总会有一群同学围在老师的桌前。有同学惊呼“我们班里竟然有这么多人!”大家一言我一语说个不停,老师也不会不耐烦,有一位同学问:“这么多人围着,您不热吗?”老师说:“感觉到

了赤道。”此话一出,众人纷纷笑成一片,由此可见老师多有耐心,还很幽默。

最值得画的,就是老师改作业的时候。比方说,写作文评语,如果你写得好,她会写出你所有的优点。万一你写得不够精彩,老师的笔头就更停不下来了,她会把你作文存在的问题一一列举,再写出解决方案,让你订正,并把你的名字抄在黑板上,订正好了才能擦去。要是你没按时交上去,许老师是不会放过你的。那架势,好像即使着火了、地震了、天塌了,她也会坐着等着你、看着你、催着你订正好。

这就是我笔下的许老师,不是跟现实中的许老师一模一样呢?

聚亨路小学五(2)班
指导老师:许友东

撕名牌

本报小记者 梁誉露

一个晴朗的下午,老师带着大家到操场上玩撕名牌游戏。

第一轮是戴梦妍组和晏湘湘组对决。随着老师的口号声,同学们一个个如同奔跑的小鹿,在人群中穿梭。周俊宏一开场就猛地冲出去,把湘湘撞得仰面朝天。雯乔小跑着过来,准备趁这时候撕掉湘湘的名牌。湘湘只好一边苦笑一边继续躺在地上。这时,救星来了。董妍希飞奔而来,一个急转弯,趁势撕下雯乔的名牌。大家玩得热火朝天,有的追,有的逃,有的躲,有的找。

终于到第二轮了,是我们组和王思涵组对决。

我被撕了,只好去找剩下的队员。好家伙,两分钟时间,就只剩胡

刘伊雪一个人了。为了保护这个“幸存者”,我寸步不离地跟着她,可还是被江静妍她们几个盯住了。看到胡刘伊雪坚强地护着名牌,我在一旁焦急又无奈。她们五个人蜂拥而上,顽强抵抗的胡刘伊雪还是“壮烈牺牲”了。我眼看着她的名牌被撕得稀巴烂,心里三分愧疚,两分遗憾,另外五分,是刺激和兴奋。

游戏结束了。我方队员全军覆没,她们队只被干掉两个人。看着一旁满头大汗的队员们,我心里愧疚极了,谁让你们挑了个又菜又爱玩的队长呢?想到这儿,我不禁又笑了出来。

阜宁县实验小学石字路校区
指导老师:吕菁